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Оперативная информация по состоянию на 30.03.2020 год

На сегодняшний день в Сегежском районе случаев коронавирусной инфекции среди жителей района не зарегистрировано.

34 гражданина (в том числе 4 ребенка) находятся на самоизоляции (в домашних условиях) - прибыли из зарубежных стран, подверженных заболеванию коронавирусом.

1 гражданин находится под медицинским наблюдением в инфекционном отделении (результат первого обследования на COVID-19  - отрицательный!!!). 
В настоящее время сотрудниками ОМВД России по Сегежскому району совместно с отделом Роспотребнадзора проводятся проверки соблюдения гражданами режимов самоизоляции.

Также проводятся проверки, соблюдения требований Распоряжения Главы Республики Карелия от 12 марта 2020 года № 127-р. В выходные дни (28 и 29 марта) проводилась в основном разъяснительная работа. Тем не менее, в отношении 1 хозяйствующего субъекта составлен административный материал. 

Призываем всех граждан, субъектов малого предпринимательства, руководителей всех предприятий Сегежского муниципального района отнестись к предпринимаемым мерам со всей ответственностью. Только соблюдение всех ограничений поможет нашему району избежать появления и распространения инфекции.
Напоминаем телефоны «горячих линий», по которым можно получить любую интересующую по данной проблематике информацию. 
По линии Министерства здравоохранения - 8-800-201-06-57. 
По линии ГБУЗ РК «Сегежская ЦРБ» -  8-963-740-21-14, а также 8-906-206-74-84.
ВНИМАНИЕ!!! 
 31 марта на территории Сегежского муниципального района начнет работу Штаб волонтеров. Телефон горячей линии Штаба волонтеров – 8 964 317 87 97.
На горячей линии граждане, находящиеся на самоизоляции, инвалиды, а также граждане старше 65 лет смогут оставить заявку волонтерам на доставку продуктов и лекарств. 
Обращаем внимание, что покупку продуктов, лекарств и пр. оплачивает гражданин. При этом оплата наличными деньгами предусмотрена только в крайнем случае. Предпочтение отдается безналичному расчету. 
Волонтеры занимаются только доставкой необходимых продуктов и лекарств.
Граждане, желающие выступить в качестве волонтеров (только совершеннолетние) в этот непростой для всей страны период, могут оставить свои контактные данные, позвонив по телефону горячей линии, а также получить информацию о конкретных мероприятиях, в которых участвуют волонтеры.
С 28 марта открыта Единая горячая линия Республики Карелия по информированию граждан в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции COVID-19. 
Телефон горячей линии: 8 800 200 35 05.
В рамках работы горячей линии гражданам будет оказана информационная помощь по вопросам, связанным с порядком проведения самоизоляции, с оформлением рецептов (для граждан, находящихся в режиме постоянного приема препаратов), с получением социальной помощи на дому, оформлением электронного больничного листа, по вопросам защиты трудовых прав в период действия ограничительных мер.

По указанному телефону можно уточнить о наличии в аптеках республики средств самозащиты.

Родители, ученики и учащиеся образовательных учреждений смогут получить консультацию по вопросам, связанным с изменением режима работы образовательных учреждений и формата проведения учебных занятий, в том числе по вопросам получения сухих пайков вместо горячего питания.

С целью недопущения распространения коронавирусной инфекции COVID-19 государственные органы предлагают жителям использовать электронный способ обращения за получением государственных и муниципальных услуг. Для получения полного спектра услуг гражданам необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг. Специалисты горячей линии ответят на вопросы, как быстро и грамотно пройти регистрацию и подтвердить свою учетную запись, а также о том, какие услуги можно получить в электронной форме.

По телефону горячей линии можно получить подробную информацию обо всех мерах, принимаемых в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции COVID-19, а также статистические данные о количестве заболевших в Республике Карелия.

Комиссия по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Сегежского муниципального района. 
