


Оперативная информация по состоянию на 17.04.2020 год

Получены еще 2 ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ теста на коронавирус в отношении жителей нашего города.
Роспотребнадзором проводится эпидемиологическое расследование (устанавливаются все возможные контакты заболевших, источники заражения и т.д.). 


ПРОСИМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, ГДЕ РАБОТАЮТ ЗАБОЛЕВШИЕ ГРАЖДАНЕ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ТСЖ, УК,  ГДЕ ЭТИ ГРАЖДАНЕ ПРОЖИВАЮТ СО ВСЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПОДОЙТИ К ТРЕБОВАНИЯМ СОТРУДНИКОВ РОСПОТРЕБНАДЗОРА (В ЧАСТИ ОПЕРАТИВНОГО ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ НЕОБХОДИМОЙ ИНФОРМАЦИИ, ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕДЕНИЯ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЙ ОБРАБОТКИ  И Т.Д.)

Ранее заболевшая женщина в настоящее время находится на лечении в г. Петрозаводск. Состояние здоровья удовлетворительное. 
На территории района 93 человека (из них 11 дети) находятся на самоизоляции.

Будьте сознательны, соблюдайте установленные ограничения и запреты! Требуйте этого от своих подчиненных.


В соответствии с Указом Главы Республики Карелия от 16.04.2020 № 29, на территории Сегежского городского поселения вводятся дополнительные ограничения.

С 00.00 часов 21 апреля 2020 года въезд граждан и проезд автотранспортных средств на территорию Сегежского городского поселения, будет, осуществляются через специально оборудованные контрольно-пропускные пункты (далее – КПП).
КПП будут установлены в районе ДРСУ, со стороны пос. Надвоицы – перед поворотом на улицу Лейгубская.
Дежурство на КПП будет осуществляться с привлечением правоохранительных органов с обязательным присутствием должностных лиц администрации (либо уполномоченных лиц от администрации).

Пропуску на территорию города Сегежа подлежат:
1) граждане, имеющие регистрацию по месту жительства (пребывания) в границах Сегежского городского поселения – при предъявлении документа, удостоверяющего личность и содержащего информацию о регистрации по месту жительства (месту пребывания) на территории Сегежского городского поселения;
2) граждане, исполняющие обязательства, основанные на трудовых или иных договорах, в интересах физических или юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей, – при предъявлении документа, удостоверяющего личность и содержащего информацию о регистрации по месту жительства (месту пребывания), а также документов, подтверждающих исполнение таких обязательств (договор, счет-фактура, транспортная накладная, путевой лист и т.п.);
3) иные граждане осуществляют въезд (выезд) на территорию Сегежского городского поселения, при предъявлении пропуска, выдаваемого органами местного самоуправления Сегежского муниципального района, в порядке, установленном соответствующим органом местного самоуправления.
Въезд (выезд) граждан, прибывающих на территории, указанные в подпунктах 1, 2 ,3 пункта I настоящей инструкции, специальным автотранспортом (автомобили скорой медицинской помощи, пожарные машины, полиция и т.п.), и проезд указанных автотранспортных средств осуществляются через КПП без остановок.
Для граждан, не указанных в пунктах 1, 2, 3 настоящей Инструкции, въезд (выезд) запрещен.
Ввиду того, что могут возникнуть различные непредвиденные ситуации, на КПП, работником администрации может быть принято решение о выдаче пропуска на въезд в город (после согласования со Штабом по борьбе с коронавирусом).

ПРОСИМ С ПОНИМАНИЕМ ОТНЕСТИСЬ КО ВСЕМ ПРЕДПРИНИМАЕМЫМ, В ТОМ ЧИСЛЕ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫМ МЕРАМ

Дополнительно предлагаем ознакомиться с актуальной редакцией Распоряжения Главы Республики Карелия от 12 марта 2020 года № 127-р 
(по состоянию на 16 апреля 2020 года)

ОСНОВНЫЕ ВНЕСЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ КАСАЮТСЯ:
- ГЛАВ ПОСЕЛЕНИЙ - п. 7.4 Распоряжения;
- ПЕРЕВОЗЧИКОВ (ТАКСИ) – п. 11.6 Распоряжения.
Вся актуальная информация размещается на сайте, а также в группе администрации Сегежского муниципального района в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/segezhsky
	
Комиссия по предупреждению чрезвычайных ситуаций
и обеспечению пожарной безопасности Сегежского муниципального района. 

